

事 務 連 絡  
平成18年5月31日

社団法人 日本病院会 御中

厚生労働省保険局医療課

通知の一部訂正について

標記について、別添のとおり地方社会保険事務局、都道府県民生主管部（局）国民健康保険主管課（部）及び都道府県老人医療主管部（局）老人医療主管課（部）あて連絡したのでお知らせします。

事 務 連 絡  
平成18年5月31日

地方社会保険事務局	御中
都道府県民生主管部(局)	
国民健康保険主管課(部)	御中
都道府県老人医療主管部(局)	
老人医療主管課(部)	御中

厚生労働省保険局医療課

通知の一部訂正について

平成18年4月28日付保医発第0428003号につきまして、別添のとおり一部訂正  
がありましたのでお知らせいたします。

(別添)

1. 訂正

平成18年4月28日付 保医券第0428002号 保険適用開始年月日:平成18年5月1日

訂正頁	薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者等	項目	誤	正
11	・21500BZY00039000 ・外ドミンクAVエドイテ、カガカテール ・日本ドミンク株式会社	製品名 製品コード	0885074635 空白 空白 空白 空白	0885074635682 0885074635712 0885074635705 0885074635668 0885074635689
12	・21500BZY00336000 ・ツカガイトワイヤ-(Nハリンなし) ・株式会社エドイテ、ロストカ	製品名	ツカガイトワイヤ- ハリワイヤ-ハリドワイヤ ハリワイヤ-ハリドワイヤ	ツカガイトワイヤ- ハリワイヤ-ハリドワイヤ ハリワイヤ-ハリドワイヤ
別添20	・21800BZZ10026000 ・エドイテ ・シハン ・アハン ・アハン ・アハン ・メオウ ・メドワイ ・メドワイ ・メドワイ ・メドワイ ・メドワイ ・株式会社メニコン	製品名 製品コード	別紙の通り	4984194621318~4984194621875 4984194622056~498419462292 4984194624319~4984194624876 4984194621318~4984194621875 4984194622056~498419462292 4984194624319~4984194624876 4984194621318~4984194621875 4984194622056~498419462292 4984194624319~4984194624876 4984194621318~4984194621875 4984194622056~498419462292 4984194624319~4984194624876 4984194621318~4984194621875 4984194622056~498419462292 4984194624319~4984194624876 4984194621318~4984194621875 4984194622056~498419462292 4984194624319~4984194624876 4984194621318~4984194621875 4984194622056~498419462292 4984194624319~4984194624876

2. 追加

平成18年4月28日付 保医券第0428003号

薬事法承認番号	販売名	製品名	製品コード	保険適用希望者	法定機能区分	償還価格(円)
21500BZY00336000	ツカガイトワイヤ-(Nハリンなし)	ハリワイヤ-ハリドワイヤ	0827002362772 0827002362789 0827002362785	株式会社エドイテ、ロストカ	012 血管造影用ワイヤ(2) 交換用	46,300

